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Ata da I Reunião Ordinária da Plenária do BNC de 2023 

 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três no horário 

das dezessete horas, realizou-se remotamente a I reunião ordinária da plenária do 

curso de Bacharelado em Neurociência (BNC) desta Universidade, previamente 

convocada pela professora Raquel Vecchio Fornari, coordenadora, com a presença 

dos docentes: Rodrigo Pavão (vice coordenador), Alexandre Hiroaki Kihara, André 

Mascioli Cravo, Boris Marin, Claudinei Eduardo Biazoli Junior, Elizabeth Teodorov, 

Fúlvio Rieli Mendes, João Ricardo Sato, Marcela Bermudez Echeverry, Patrícia Maria 

Vanzella, Paula Ayako Tiba, Peter Maurice Erna Claessens, Priscila Benitez Afonso, 

Silvia Honda Takada e Thenille Braun Janzen e a representante discente: Ana Carolina 

Quintiliano dos Santos. A coordenadora do curso iniciou a reunião com o seguinte 

informe: 1. – Informe: 1.1 - Revisão PPC do BCT: a) ainda em andamento – aprovado 

na CG (mas com documento expressando preocupação com número de horas de 

disciplinas obrigatórias estabelecido no PPI), agora está no Consepe e será discutido 

na reunião de 28/02. b) relembrando que precisamos adequar o PPC da neurociência 

para se adequar ao PPC do BCT. Nosso PPC 2021 já faz curricularização da Extensão 

(10% da carga horária), mas o BCT mudou a carga horária obrigatória e teremos que 

atualizar o nosso PPC. c) as propostas para o novo PPC da neurociência devem ser 

listadas no link disponível e todos podem editar nesse documento. 1.2 - Visita MEC: a) 

o BNC continua no aguardo da notificação do MEC sobre a visita. Em geral, a visita 

ocorre um mês após a notificação. b) o BNC está organizando a documentação que 

comprova as informações dos formulários entregues previamente. (ex.: diplomas de 

graduação/MS/DT, planos de ensino, regulamentos dos laboratórios etc.), c) Alguns 

professores ainda não responderam aos pedidos dos documentos. 1.3 - Evento dos 

100 egressos: a) as respostas do formulário https://bit.ly/CadastroAlunosExalunos, 

possibilitaram produzir um banco de dados sobre nossos alunos e ex-alunos, 

pretendemos continuar usando este formulário. b) foram adiadas as mesas redondas, 

porém, a confraternização ocorreu com sucesso. 1.4 - Avaliações de disciplinas de 

2022 (Prograd) - os docentes receberão nos próximos dias as avaliações do Q1, Q2 e 

Q3 de 2022. 1.5 - Vaga de visitante do eixo biológico: a docente Julliane Vasconcelos 

Joviano dos Santos cancelou o contrato de professora visitante e os próximos 

classificados da lista foram contatados na seguinte ordem: Udson, Guilherme, Cibele, 

sendo que os três declinaram a vaga. Por fim, foi chamada a Daniella que segundo 

informe da professora Silvia aceitou o cargo. 1.6 - Avaliações da Coordenação e NDE - 

A avaliação foi enviada por e-mail com o título “Avaliação da Coordenação do BNC 

2021-2023” aos membros da Plenária em 21/10/2022 e será enviada novamente para a 

obtenção de um maior número de respostas. 1.7 - Atualização da Planilha de funções 

https://docs.google.com/document/d/11wFObDtLK7W3_kMS64e5SANq7MrCWiuoM5NhJ-LdqI4/edit?usp=sharing
https://bit.ly/CadastroAlunosExalunos


 

 

2 

 
 

administrativas (bit.ly/neuro_admin): Lembrete para que os docentes atualizem as 

informações na planilha de funções administrativas. 1.8 – a) Organização das listas de 

e-mails e formulários para alunos do BNC: a coordenação do curso agradeceu a ajuda 

dos membros do Centro Acadêmico de Neurociência (CAN) e dos representantes 

discentes pela criação e divulgação do grupo de e-mail de alunos e ex-alunos do BNC 

por meio do seguinte endereço: https://groups.google.com/g/neuro-ufabc, e comunicou 

à plenária que para enviar informações de divulgação nesse grupo devem escrever 

para o e-mail: rep.discentes.bnc@gmail.com. b) Para divulgação de oportunidades de 

IC, Estágio, Projetos de extensão foi criado um formulário que pode ser acessado 

através do endereço: https://bit.ly/DivulgacaoEstagioBNC. 1.9 - Informe dos membros: 

a) Semana do Cérebro – a coordenação informou que o material já produzido até o 

momento para a Semana do Cérebro está sendo organizado em uma pasta no drive. b) 

A professora Thenille informou sobre a organização de uma feira de neurociência e um 

curso preparatório para o Brainbee (Olimpíada de Neurociências), além de atividades 

que ocorrerão nas escolas de ensino fundamental da região do ABC. Todas estas 

atividades de extensão ocorrerão durante a semana do cérebro com a participação de 

docentes do BNC. c) O professor Peter informou sobre os seminários da pós-

graduação, que estão sendo organizados em conjunto com a graduação, às quartas-

feiras, no modo virtual. 2. Ordem do dia: 2.1 - Apreciação da ata da III reunião 

ordinária de 2022: A ata da III reunião ordinária de 2023 foi aprovada com três 

abstenções. 2.2 - Datas das próximas reuniões: Foram aprovadas por unanimidade as 

seguintes datas: a) Plenária: 13/06/2023 (terça-feira, às 17h) e 10/10/2023 (terça-feira, 

às 17h). b) as reuniões serão no modo online. 2.3 – Alocação Q2/2023: a alocação 

didática para o Q2/2023 foi apresentada em reunião pelo professor Rodrigo Pavão e 

depois de algumas deliberações ela foi aprovada por unanimidade. 3. Expediente: Não 

há pauta de expediente. Nada a mais havendo a tratar, a professora Raquel Vecchio 

Fornari agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às dezoito horas e três 

minutos, da qual, para constar, eu, Christian Ryu Yasuhara, assistente em 

administração deste centro, lavrei a presente ata. 
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